



Новый год – это время волшебства и ожидания чуда. Этот праздник один из самых любимых, радостных и долгожданных.

Празднование Нового года для детей, которые посещают детский сад, начинается с новогодних утренников. Воспитатели, родители, дети, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: вредную Бабку Ягу, Снеговика, Анну и Эльзу из мультфильма Холодное сердце, Снегурочку, щедрого Деда Мороза. Весело провели время: играли и танцевали с героями сказок, пели песни и водили хороводы и, конечно же, увидели волшебные чудеса от Деда Мороза и Снегурочки!









